

# 围挡84天不施工 究竟在干吗

## 过街通道出口位置难定无法开工,解决出行难的工程反让百姓出行难

4月20日,在中山路三条巷口,路两边各出现一个施工围挡。“这儿要建地下过街通道,以后就没有红绿灯了,对汽车、路人都方便。”人们竖大拇指称赞政府部门切实解决市民出行难。可直到昨天,84天过去了,围挡内外丝毫不见施工的痕迹。只有一人多高的蓝色围挡将珍贵的路口围起来晒太阳。这些徒为摆设的围挡,让邻近的商铺和居民苦不堪言。



围挡把三条巷口堵得严严实实 快报记者 赵守诚 摄

### 围挡两个多月没动静

昨天,记者在现场看到,中山路三条巷交界处,南北各有一个围挡,面积都有一个篮球场大。围挡用蓝色金属铁皮做成,有一人多高。来往路人以为里面正热火朝天地施工呢,可记者从缝隙里望进去,只见里面不见一个人影。仅堆着一些围挡材料、旧砖、塑料管之类,还有几个空啤酒瓶。

记者在张望,一位60多岁的男子走了过来,他是专门看守此处工地的,但对于为何将路口围起来两个多月还不施工?他也表示不清楚,“工程机械和施工队都没有进场,什么时候开工,要听上面的指挥。”

### 邻近店铺生意萧条

北侧围挡边有一排商店,

自从出现围挡后,将店面整个遮住,从中山路没有一条通道可以进去,店铺生意因此大受影响。“以前平均每月能卖掉20个文件柜,门口出现围挡后,一个月难得见到一两笔生意。人家来买文件柜,车子进不来呀。”一家文件柜专卖店老板抱怨说。

旁边旗帜店的老板也一肚子苦水,“视线被遮得死死的,站在三条巷也望不到我们这个店,整天没得生意,但房租还得照交,再这样下去,连吃饭都成问题了。”商家们都称生意清淡,“门面被遮住了,车子又开不进来,哪儿还有生意啊?”

看到围挡围起来长久没有开工,几家店铺老板曾去找工地看守人员,“与其空围着,浪费路口通行,让我们做不起生意,不如干脆撤了围挡,等开工前几天围也来得及呀。”可看守人员说,这事得领导定,他做不了主。

不仅是店面,邻近居民出行也很不方便。路口北侧有两幢居民楼,一些老人腿脚不便,过街

本来可以走三条巷口的斑马线。出现围挡后要多走五六十米,绕到头条巷口的斑马线才行。

### 城建集团: 丝绸大厦不同意设出口

施工围挡围起来,为何迟迟不开工?南京城建集团负责中山路地下过街通道项目的周经理解释,问题出在三条巷通道出口的位置设计上。本来,该处地下过街通道东南侧出口设计的位置在丝绸大厦的旁边,可大厦的产权单位不同意在他们单位门口设通道出口。“事情就这么黄下来了,目前正在协调,什么时候能做通工作,现在还不说。”

记者问,为何出口位置还没完全敲定,就匆忙开工呢?围挡占用可贵路口资源,对邻近店铺和居民影响多大呀?周经理回答,市政工程都是边施工边谈,没想到遇到如此“顽强”的单位。他们将请有关部门加快协调解决矛盾,尽早开工。

快报记者 赵守诚 实习生 张贤

南京滨江大道幕燕段是一条漂亮的景观大道,但与道路的美观形成鲜明对比的是,沿路北侧一段约两公里长的几千棵蜀桧,大部分已发黄枯死。这些去年冬天才种下的景观树,为什么这么快就死掉?记者采访发现,因为种得过于密集,这些树几乎成了一道“篱笆墙”。为什么要种成这样?

## 景观路旁栽“树墙”遮丑 栽得太密枯死大半,反而破坏了景观

### 树间距最小仅10厘米

滨江大道南靠幕燕山,北临长江岸线,风景秀丽。记者昨天在这里看到,路北边一排蜀桧已有两三米高,但大部分已经发黄、枯死。“去年冬天才种下的,好几千棵呢,当时都是绿油油的,现在死了多可惜啊。本来还能美化景观,现在只能破坏景观了。”一位过路市民惋惜地说。

好端端的树,为什么死了这么多?“树苗种得太密集了。”这位市民认为。记者沿路观察发现,这些蜀桧树间距最远的不过半米,大多则在二三十厘米,有的甚至只有10厘米左右。并且,这些蜀桧并不只是一排,而是前后两三排紧紧挤在一起,成了一道密密麻麻的“篱笆墙”。

“哪能在冬天种树?”附近市民认为,这些树在种下时就受了冻,加上过于密集,有关部门又疏于管养,才导致刚种半年就大面积枯死。

### 密种原是为“遮丑”

景观树的养护管理工

作属于栖霞区市政设施综合养护管理所。但综养所一位工作人员说,景观树大面积枯死的事情所里知道,但因为养护工作还没移交过来,他们也无能为力。

记者随后从南京市建设委员会得知,滨江大道目前还属于开发建设单位南京幕燕建设发展有限公司负责管养,建委只负责对它的设计方案进行督察论证。据介绍,从燕子矶公园至上元门水厂近6公里长的滨江路,于去年12月28日竣工通车。

记者随后联系到幕燕建设发展有限公司相关负责人。原来,路北景观树除了担当风景绿化带的的作用外,栽种得如此密集,还有其他特殊用途。“不种密,一是渣土车随意进出,在里面乱倒建筑垃圾,另外也破坏道路下面的管线。”

据介绍,按照市委市政府的规划,滨江大道只是幕燕风貌区一期工程的一部分,二期工程还在拆迁当中,脏乱差问题十分严重,密集种植景观树主要是为了起到临时“遮

丑”的作用——路北侧到处是建筑垃圾,实在太难看了。

### 建设单位:即将重栽

选择蜀桧,是因为这个树种耐旱、易活、便宜,管养成本不高。附近居民不解,刻意选择的耐旱易活的树种怎么死了这么多?这难道不是浪费吗?

对此,幕燕公司工程部负责人表示,在规划时只追求“遮丑”的效果,没想到,树木间距过小,可能影响树木存活率。他承认,当时考虑不够成熟,种植过密,导致树在地下相互抢夺水分,结果纷纷干死。

接到市民反映后,工程部立即组织施工单位对枯死的松柏进行了移植。负责人表示,接下来他们将按照适合树木生长的间距重新栽种,按时管养。“不管贵与不贵,这都是国家的资产,我们肯定会按照管养的要求管养好。”目前,已经请施工单位进行整改。

(顾先生爆料奖100元)

快报记者 常毅 实习生 季毓

**北大青鸟 APTECH (南京协同)** **高考失利,风景这边也好!** **09年高中生特招班报名火热进行**

**赢** 谁都想赢! 高考时,我们的愿望是考上名牌大学。然而,高中三年,我们没有努力去拼搏,我们输了。但我们不气馁,“条条道路通罗马”。上大学绝非唯一的成功通道。高中毕业生,只要肯付出努力,也可以上北大青鸟。选择青鸟,你就赢!

**读北大青鸟** { 赢在找好工作更快! 赢在就业薪水更高! 赢在就业竞争力更强!

**高中生就业特招班:**

- ◆计划招生人数:200人
- ◆学员对象:对计算机感兴趣,有志在IT行业寻求发展的人员
- ◆培养目标:企业紧缺的网络工程师、软件开发工程师
- ◆就业方向:北京、南京、上海、苏州等1000余家就业合作单位
- ◆学习方式:全日制脱产

姓名:刘帆 学历:高中 就业单位:新加坡IBM代理处技术支持工程师	姓名:严尾一 学历:高中 就业单位:宏图高科技术支持	姓名:刘露婷 学历:高中 就业单位:北京网通南京分公司客户服务工程师	姓名:毛晓伟 学历:高中 就业单位:诺思信(美资)网络管理工程师	姓名:王清萍 学历:高中 就业单位:上海恒扬网络管理	姓名:张级海 学历:高中 就业单位:南京烽火安网络技术有限公司技术支持工程师
---	----------------------------------	--	--	----------------------------------	--

职业方向:网络安全工程师、网络管理工程师、网络架构分析师、系统集成工程师... 咨询电话:025-84731858,84731868 www.xtbenet.com 莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦10楼(珠江路与洪武北路交叉口处)

职业方向:软件开发工程师、软件测试工程师、软件分析工程师、软件设计工程师... 咨询电话:025-84455877,84455499 www.xtaccp.com 解放路校区:解放路101号6楼(解放路与瑞金路交叉口处)

# 天元高考复读班招生

南京高复双状元来自天元高复班 中国十大品牌高考复读教育机构 全国优秀民办学校 江苏省教育学会系统先进单位 优质·诚信办学机构

**诚信** 卧薪尝胆奋战一年 复读人生更加精彩! 十年来,我校学生认真刻苦,取得了一批又一批优异成绩!本校在网站上正连续公布2009届复读学生的录取院校,欢迎关注。学校设有奖学金、助学金,实行免费试听制,收费合理,管理严格,可以合同形式履行承诺!

**务实** 本校设有全日制教学中心和全封闭军事化教学中心,特设文理重点班、美术专业班、影视艺术班等,7月20日开设暑假单科强化班,同步参加南京市新高三9月统测及全部模拟考试,一切从实际出发,目标就是明年高考! 热忱欢迎全省高复学生加盟天元尖子班,冲刺国家重点大学!

**卓越** 品牌源自卓越! 天元以十年86%以上本科录取率的办学成果超越县中模式,被誉为高复学校中的“南师附中·金陵中学”! 优秀教师在南京! 我校与南师大联合办班,由南师、金陵、南外、一中、海安启东重点县中等国家示范名校名师担纲教学,与名校高考班同步教学、同步模考,配备专业班主任,学校地处交通便利的东南大学和纪律严明的部队院校,全日制走读或全封闭住宿学习自选,便于学校、学生、家长三方合力拼搏!

**复读选学校,天元更可靠!**

**天元文化·美术补习特别通知** (7月20日开课)

- 文化单科补习强化班(高复生、新高三、高二、高一,小班化分层次教学)
- 美术、影视艺术专业特训班(初高中)
- “中考复读精品班”特招

补习课程可免费试听一天, 欢迎全省复读学生、在校生报名参加!